

В Белогорске отремонтируют памятники

Автор: Елена
21.03.2023 15:18 -



В Белогорске отремонтируют памятники, подготовка к их ремонту уже началась. В числе реставрационных работ побелка, покраска, ручная очистка поверхности от перхлорвиниловых и масляных красок. Работы планируется начать с апреля.

Большинству памятников в городе насчитывается несколько десятков лет, некоторым – более пятидесяти. Все они нуждаются в ежегодном уходе, реставрации и капремонте. Так, памятник «Воину освободителю» очистят от перхлорвиниловых красок, оштукатурят и окрасят с грунтовкой, Памятник – часовня «Вечная память павшим за Отечество» будет очищен и металлические конструкции, и купола будут окрашены масляными красками. На мемориале воинской Славы заменят керамогранитную плитку, а также запланирована грунтовка и окраска надписей на гранитных плитах, рассказали в управлении культуры города.

Все памятники, которые находятся в ведении управления культуры, будут приведены в порядок до 9 мая. На эти цели выделено 320 тысяч рублей из городского бюджета.